
SikaScreed®-20 EBB
PONT D’ADHÉRENCE DU SYSTÈME
PONT D’ADHÉRENCE DU SYSTÈME POUR LES MORTIERS SikaScreed® HARDTOP ET SikaScreed® CTF 
POUR SATISFAIRE AUX PLUS HAUTES EXIGENCES EN MATIÈRE D’ADHÉRENCE AU SUPPORT, POUR 
L’INTÉRIEUR ET L’EXTÉRIEUR. 

PROPRIÉTÉS 
	́ Excellente adhérence des produits SikaScreed® sur un support portant
	́ Pour satisfaire aux plus hautes exigences en matière de résistance à la traction
	́ Peut être utilisé également pour d‘autres mortiers liés au ciment
	́ Autorisé pour les supports secs et humides-mats
	́ Durcissement sans retrait
	́ Application frais sur frais
	́ Application aussi au moyen d‘une installation de pulvérisation airless
	́ Bonne résistance aux agents chimiques
	́ Manipulation simple, performance élevée



DONNÉES SUR LE PRODUIT 

CONSOMMATION  
• 0.8 à 1.4 kg / m2 suivant la rugosité du support
	 et le procédé d‘application

DOMAINES D’UTILISATION
• Pont d‘adhérence pour des assemblages par 
	 adhésion sur le béton, la pierre, le mortier,
	 l‘acier et le fer
• Supports secs et humides mats
• Pour l’intérieur et l’extérieur

  

SikaScreed®-2O EBB

SIKA SCHWEIZ AG
Tuffenwies 16
CH-8048 Zurich
Suisse

Contact
Téléphone +41 58 436 40 40
Fax 	    +41 58 436 45 84
www.sika.ch

Avant toute utilisation et mise en œuvre, veuillez toujours consulter 
la fiche de données techniques actuelles des produits utilisés.  
Nos conditions générales de vente actuelles sont applicables.

SikaScreed®-20EBB

20 = Progression par rapport à 10 BB 
E   = Epoxi
B   = Bonding 
B   = Bridge

ATTENTION
La présente description du produit a un caractère informatif et non contractuel. Elle est transmise exclusivement par 
Sika Schweiz AG. Il est strictement interdit de copier et / ou de transmettre ces informations à des personnes ou des 
entreprises tierces.

Conditionnement 5 kg 50 x 5 kg 15 kg 30 x 15 kg

Prix/kg CHF 17.50/kg CHF 15.90/kg CHF 13.20/kg CHF 12.90/kg

Article no  485968 485968 499494 499494

Unité Palette de Unité Palette de
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